
Итоги обсуждения (количество поступивших мнений и 

предложений) 

За время обсуждения в соответствующий раздел поступило 13 мнений и 

предложений. Все обратившиеся родители положительно оценивают данное 

обследование, считая, что такая проверка пойдет на пользу подросткам. Если 

подросток не употребляет ПАВ и наркотики, то и скрывать ему нечего. Чем 

раньше родители узнают о проблеме, тем быстрее будет достигнут 

положительный результат. 

Трое респондентов заинтересовались тем, как будут использованы в 

дальнейшем результаты тестирования. Не отразятся ли они на ребенке. На 

эти вопросы отвечала заведующая отделом детской наркологии КГБУЗ 

"Красноярский краевой наркологический диспансер №1" Харитонова 

Людмила Петровна, которая заверила родителей в том, что тестирование на 

предмет употребления наркотических средств проводится анонимно и на 

добровольной основе с соблюдением норм существующего законодательства. 

 

Перечень наиболее популярных мнений, предложений, комментариев  
 Высказывается мнение о том, что такую процедуру необходимо 

проводить в наше время, так как многие родители не подозревают о том, что 

ребенок может начать употреблять психоактивные вещества. Только при 

этом, необходимо подобные тестирования сопровождать корректной беседой 

специалистов в этой области. 


